PROGRESSION : calcul mental — Défi n°3

Compétence travaillée : additionner deux chiffres (inférieur a 10)

Lundi 8+3 6+4 9+5 7+4 9+3 2+8
3+7 4+9 2+6 9+9 5+6 3+5
Probleme : Tristan a 7 billes. Il en gagne 5 a la récréation.
Combien de billes a-t-il a la fin de la récréation ?
Mardi 2+7 3+4 5+7 3+6 6+6 7+9
4+ 8 2+9 3+2 8+8 4+5 8+7
Probléeme : Mathilde fabrique un collier. Elle utilise 7 perles noires et 4 perles
blanches.
Combien de perles a-t-elle utilisées ?
Jeudi 4+7 9+6 8+2 5+5 5+9 8+4
3+7 7+7 8+9 7+8 6+5 3+3
Probleme : Maman achéte 2 boites de céréales. Une a 3 euros et I'autre a 4
euros.
Combien dépense-t-elle ?
5+6 7+4 9+3 7+9 5+8 4+9
9+9 4+4 4+8 2+9 6+7 9+5
Déi du Probléme : Matthys a 8 stylos bleus et 7 styl
vendredi robleme : Matthys a 8 stylos bleus et 7 stylos rouges.

Combien de stylos a-t-il en tout ?

+ calculs rapides
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